
Nevolje vinogradnikov. 
Iz Ljutomerskih goric, konec marcija 188G. 

Na nekaterih vrhih, kjer ležijo gorice proti 
opoldanski strani, so '/.& obrezali, v bolj pešče
nih zemljah začenjajo tudi kopati, nasproti pa 
na severni strani nahaja se še obilo snega in 
se nobeno delo še ne more začeti, le tu in tam 
zavoljo predolgega čakanja gazijo po snegu in 
režejo, a še bolj pa zato, ker zavoljo dolge zime 
in zavoljo lanske suše krma za živino zlo po
manjkuje tako, da se more rožje živini po
kladati . 

Vsakdo si lahko misli, kako da se uboga ži
vina pri tako slabi krmi drži, pa da se še le 
preživi! Celo nekateri konji imajo takove go
spodarje, ki jim strežejo z rožjem. pa menda 
zato, ker je ubogi konj zvozil premalo slad
kega mošta v jeseni, da bi si za spomlad boljše 
krme prislužil. Razmere so različne 

Vreme imamo zdaj prav lepo in Bog daj, da 
bi nam ugajalo, da se vsaj zakasnjena opravila 
nekoliko odrinejo, po travnikih in kraj poto
kov prikazali pa so se že v obilnem številu spo
mladanski zvončeki. 

Neka sorta miši, ki so sicer veliko večje 
od navadnih miši, prav tako velike so, kakor 
podgane, mi jim tukaj pravimo krtice, kako se 
že prav imenujejo, pa ne vem — le ti požeruhi 
delajo grozno veliko škode po vinogradih. Naj
bolj v slast so jim neki mladi trsi . večkrat po 
cele vrste saino mladega traja izpodgrizejo, da 
se kar z roko lehko izpiplje, tudi v drevesni
cah in na njivi se prehitro ovadi njih gospo
darstvo, kajti je na površju, kjer one v zemlji 
rijejo, hitro za njimi vse venjeno, bodisi krom
pir, šalata ali kakov koli sadež, še celo fižol 
podgrizejo. Nekateri pravijo, da se mora med 
trsjem fižol saditi, ker ta rastl ina mišim zlo 
smrdi, ali nekako nasprotuje, da blizu ne givjo. 

Tega pa sem prepričan iz lastne skušnje, 
da je ta bosa: lansko leto so mi skoraj do ma 
lega fižol uničile, ki je bil nasajen med krom
pirjem najuspešnejše se dajo pregnati , ako jih 
zaslediš in izkopaš, to pa se da le tam, kjer se 
B kopanjem trsi. oziroma drugi sadeži ne uni
čijo. Večkrat mora se kopati na široko in celo 
po 4 čevlje globoko. 

Še boljše je, ako se luknja s paličico ali 
zinotiko poišče; čakaj potlej s puško tako dolgo, 
kajti pride za gotovo ven pogledat in ustreli 
jo! K temu ni treba nobenega špriha (šretljev) 
usmrti jo že samo strelni prah. Ali bi nam ne 
mogel kdo v „Slov. Gosp." priporočati še ka
kega bolj priličnega sredstva zoper te pože
ruhe? V, H. 

Gospodarske stvari. Sejmovi. Dne 5. aprila v Mariboru, Voj
niku, pri sv. Lenartu, v Središču in v Cerko
vicah, dne 6. aprila v Ljubnu, dne 7. aprila 
na Vranskem in Rodnjah. dne 9. aprila v Do
bovi in dne 10. aprila v Koprivnici. 


